

# 运河路东侧人行道全面开工

一个月内有希望完工,沿线几处路口得到整理

本报济宁2月16日讯(记者 刘守善) 16日,记者从运河路沿线看到,市政工作人员开始清理道路最东侧的建筑垃圾。项目部负责人告诉记者,在强电下地工程顺利实施的情况下,东侧人行道将在一个月时间内完工,沿线的几处路口实施细部整理。

春节过后,运河路升级改造项目便准备组织施工人员进入现场。“目前,全段的人行道及路口的工程已全面动工,尤其是对解放路、健康路等路口的整理。”山东华圣瑞德市政工程有限公司项目经理王琪告诉记者,解放路路口处之前进行的污水闸门井工程难度较大,开挖9米多深的作业井造成工期延长,路口处的一处建筑拆迁工程采取机械加工作业,这造成了



市工人在运河路东侧清理建筑垃圾。本报记者刘守善摄

此处路口一直没有完工。

16日,记者从解放路、健康路、秀水城附近看到,市政工作人员正驾驶小型挖掘机清理现场的建筑垃圾,沿线东

侧的人行道已放线完毕,全段的清理、开挖路槽、铺设灰土工作有序展开。据介绍,在道路东侧强电下地工程顺利情况下,运河路全段将于一个月

内竣工,届时,增加到双向四车道的运河路将改变目前拥堵的情况。此外,道路西侧亲水平台也全面动工,开始修筑南段的沿河挡墙。

## 济宁整治出租客运市场

# 15名“的哥”违规被重罚

本报济宁2月16日讯(记者 李蕊) 16日,记者从济宁交通运输部门获悉,春节期间济宁市城区出租车管理所针对节日期间市民投诉比较集中的出租车不按规定使用计价器、上车收10元等问题

进行了集中整治。截至目前,已对15名违章经营的出租车司机进行了处罚。

今年春节前,城区出租车管理所严格规范出租车节日期间拒载、甩客、绕道、上车收费10元、不按规定使用计

价器等违规行为,专门在本报公布了节日期间的投诉电话。同时,还组织工作人员在车站、医院等出租车聚集点进行暗访。截至目前,共接到旅客各类投诉33起,经过核实后,已对12名违规驾驶员进行了

罚款1000元,并带车学习七天的处罚。此外,在暗访过程中,执法人员还在车站一带发现3名出租车驾驶员因嫌路程近,拒绝送载乘客的现象。目前,这三名出租车驾驶员所驾驶车辆已被查扣。

## 私接换热器

# “免费”用热水

供热存隐患,供热公司将专项整治

本报济宁2月16日讯(记者 刘守善 通讯员 李振鲁) 从暖气片上私接换热装备,连接自来水加热成热水用,这种贪图小便宜的行为不仅会影响到邻居的正常供热,一旦发生泄漏还会污染饮用水。16日,记者从聚源供热公司获悉,该公司将开展专项整治私接换热器行动,消除供热环节的隐患。

“进入正式供暖期中期,我们经常接到红星8号片区的上码头、安卓街以及银都怡景园、锦绣园处居民的反映,称家中暖气片温度较低。”聚源供热公司的王兆国告诉记者,供热监控设备上显示的一次、二次网供水温度一直在正常的50度左右,在检修过程中也没有发现泄漏点。

该公司监察人员发现,不少居民家中私接换热器,利用暖气片中的热水加热自来水,产生的热水用来洗澡、洗衣服。“由

于换水过程中降低了循环系统中的水温,不仅造成热量浪费,还影响到周围用户的正常供热。”王兆国表示,尤其在串联系统中,会造成末端用户家中水温只有正常水温的一半。另外,换热系统中的热水均为存在添加剂的处理水,对人体有害,由于供热压力要比自来水压力高出一倍,一旦换热器发生泄漏,在压差作用下,热水会进入自来水系统中,污染居民的饮用水。

监察班班长郭涛带队进行专项检查时发现,私接的换热器一般在居民卫生间中,“这种换热器大多为暖气片中带有夹层,内部缠绕20余米的金属管,金属管连接自来水加热。”郭涛称,该公司发现私接换热器的行为后均告知客户危险性,并责令拆除。据介绍,供热公司近期将开展专项检查行动,清除私接换热器带来的供热隐患。